

## РАЗВИТИЕ ГОСПИТАЛЯ MD GROUP МИЧУРИНСКИЙ – ОТКРЫТИЕ ЦЕНТРА ОФТАЛЬМОЛОГИИ И МИКРОХИРУРГИИ ГЛАЗА

**23 сентября 2025 года** — МКПАО «МД Медикал Груп» (ГК «МД Медикал», «Группа» или «Компания», «Мать и дитя»; МОЕХ: MDMG), один из лидеров на рынке частных медицинских услуг в России, объявляет об открытии Центра офтальмологии и микрохирургии глаза в московском госпитале Группы MD GROUP «Мичуринский».

Уникальность нового центра базируется на трёх составляющих: опыт ведущих специалистов, самые передовые технологии и комфортные условия госпиталя уровня «Мать и дитя». Руководителем центра стал Сергей Игоревич Абрамов — кандидат медицинских наук, офтальмохирург высшей категории с более чем двадцатилетним опытом работы и практикой проведения свыше 30 000 операций.

Центр оснащен новейшим оборудованием ведущих мировых производителей: фемтолазеры последнего поколения, системы для витреоретинальных операций, аппараты для лазерного лечения и диагностики, которые дают возможность нашим специалистам применять инновационные и авторские методики коррекции зрения и микрохирургии глаза. Сочетание передовой аппаратуры и врачей высочайшего уровня позволяет выполнять вмешательства любой сложности, включая уникальные операции, которые в России проводят единицы.

Благодаря тому, что клинический госпиталь MD GROUP «Мичуринский» — это круглосуточный многопрофильный стационар, в котором есть реанимация, операционные, диагностические кабинеты и команда смежных специалистов, мы можем оказывать хирургическую офтальмологическую помощь пациентам с сопутствующими заболеваниями, обеспечивая поддержку врачей других профилей. От первичного осмотра до полного восстановления — всё проходит на одной площадке, что экономит время и силы пациента и особенно важно для маломобильных пациентов.

МD GROUP «Мичуринский» - новый госпиталь Группы, который открылся всего 2 года назад, но уже сегодня является важной составляющей выручки Группы по московскому региону. И дополнительные инвестиции в его развитие, расширение медицинских профилей - это стратегически важный шаг, направленный на устойчивое повышение качества медицинских услуг, расширение доступности современного диагностического и лечебного потенциала и улучшение финансовых показателей на долгосрочную перспективу. Общий размер инвестиций, направленных в открытие и оснащение центра, составил 280 млн рублей. Финансирование осуществлено за счет собственных денежных средств Компании.

## Марк Курцер, генеральный директор ГК «МД Медикал», отметил:

«С радостью сообщаю об открытии нового Центра офтальмологии и микрохирургии глаза мирового уровня, созданного для реализации самых прогрессивных методик диагностики и лечения заболеваний глаз. Наш центр предлагает комплексный подход к сохранению и восстановлению зрения, основанный на многолетнем опыте таких ведущих специалистов, как С.И. Абрамов, передовых технологиях и индивидуальном отношении к каждому пациенту.

Важно отметить, что немалые инвестиции, которые требуются для развития наших госпиталей, в долгосрочной перспективе рентабельны: повышается качество жизни пациентов, расширяется спектр услуг, укрепляются наша репутация и доверие со стороны пациентов».

## О ГК «МД Медикал»

ГК «МД Медикал» является одним из лидеров на российском рынке частных медицинских услуг. Сегодня Компания объединяет 87 современных медицинских учреждений, в том числе 14 многопрофильных госпиталей и 73 амбулаторные клиники с присутствием на территории 35 регионов Российской Федерации. В 2024 году выручка ГК «МД Медикал» составила 33,1 млрд руб., ЕВІТDА — 10,7 млрд руб. Обыкновенные акции Компании торгуются на Московской фондовой бирже (МОЕХ: "MDMG").